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  الجمهوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

   -بني قشة –دوخي علاوة ة ــــــــمتوسط                                    ةــمیــــلــة ــمدیریة التربیة لولای

  2024 مـــــــــــــــــــــــــــــاي 13 نـــــــــیــــــالاثن                                ط    ـــــــــــــــــمتوس 04المستوى: 

 ــــانـــــــــــــــــــــتــــاعـــــــــالمدة: س                     الریاضیات              : الاختبار التجریبي في مادة 

  نقطة) 12الجزء الأول: (

  )طةنق 2,5التمرین الأول: (

����� ا���دان  = √112 − 3√28 + �  و          175√ =
��

�
× (

�

�
− 1) 

 ���د ����� ����  A  ��� ����√7ا���د  اُ��� )1

 ��������د  � ��� أن )2

اُ��� ا���د   )3
�� �

�√�
  ��� ��� ���� ������ ��د ����� 

  )اطنق 03التمرین الثاني: (

E  : ��� �� ����رة ��� = (2� + 4)(−� + 5)− (−2� + 10) 

 �Eاُ��� و��� ا����رة  )1

 ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و��� ���E ا����رة  )2

�−)�� ا����د�� :  )3 + 5)(2� + 2)= 0 

  )طةنق 03,5( التمرین الثالث:

 (EN)//(TA)��� ا���� ا������ ��� إ ا

  � EAN  �� ����Aوا����� 

����� أن  )1 =  ����� ا����� ا���ل  ��	3,5

 . AT ا���ل ��) �����و�� ا�� ا����ة( �� اُ��� ا���ل )2

��  اُ��� )3   �����و�� ا�� ا����ة �� ا��ر��� ������� ا��او

  )قاطن 04(:  التمرین الرابع

  ���� ������ و������ ������ي� (⃗�;	⃗�;	�)

 � ��A(-3 ; 2)   ،B(3 ; 4)   ،C(4 ; 1)ّ� ا���� :  )1

�� ����ً أن :  ���ABC ��ع ا�����  ��  BCاُ��� ا���ل  )2 = ��    و    40√ = √50 � 

 � ABC ���� ا��ا��ة ا������ �������  Mاٌ��� ا��ا���� ا�����  )3

��D  �����B�����⃗ا���� ا����� � إ�ِ  )4 = −�������⃗ � 

 ؟ ���� ��ABCDع ا������  �� -
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  نقاط) 07الجزء الثاني: (

  :الإدماجیة الوضعیة 

  :1الجزء 

����ا�����ل����ح إدارة ��دي " �� "  ������   ������ �������� ���ل ا�����م ��� ا��

  ����� ا��ا��ة�  DA 200د�� ���� ا��و�� :  ا������ة -

  ����� ا��ا��ة� DA 150ا���اك ���ي �������� ا�� د�� ����  DA 1000ا������ة ا������ : د�� ����  -

ُ��� وأ��� ا���ول ا���ا��:  )1  ا

 ا������د   ���������������  20  ���������������

 (DA) ا��و��  �������ةا����� �  ���������������  ���������������  6000

  (DA) ا������ �������ةا����� �  2500  ���������������  ���������������

 

 �ا������ �������ةا����� ا�����ع �  �� ،ا��و��  �������ة���� ا�����ع �ا� �� ، ��د ا���� ������xر  )2

 � ��و    ��   ��  x  ��� ������  - أ

���� ا����ا���     - ب >  �� أ�� �����اً ���ا ا����    ��

  :2الجزء 

1( f  وh ��� دا���ن   �(�)= =(�)ℎ    و    �200 150� + 1000 

  �� ��� ا����� ا������� وا������� ��� :  h  و  f  ��� ������ً ا��ا����            

                   1cm  ���� 5 ��� ���ر ا���ا�� ����   

                   1cm ���� 1000 ��� ���ر ا���ا��� DA  �  

-  ���� ����   � DA ���7000اءة ������ ��د ا������ة ا����� ��

	�  ���� ا����د���� ا������ ��  )2
	� = 200�																	
� = 150� + 1000

 

 �� أ�� �����اً ������ً ���ا ا���� -

  

  

  
  ������: ا����� ����ً وا��اً ������� وا������ " ا��زرق" أو "ا����د" ����

 
                                                   ����02  ��02                                           �� �� ��� ���� �� 

�����ت را��� �����                                                               ����2024�2023 �������ر ا������� �� ��دة ا��

	



  

  عكري عادلــــــــــــــــــــــبل الأستاذ :           الثالث للاختبار المقترحة لإجابةا              المادة : رياضيات         

  2024.2023السنة الدراسية :      متوسط                                                                          4المستوى : 

  
  لامةــالع

  موعـالمج  زأةـمج

  )طةنق ,52التمرین الأول: (

����� ا���دان  = √112 − 3√28 + �و            175√ =
��

�
× (

�

�
− 1) 

 :��د ����� ����  A  ��� ����√7ا���د   ����� )1

� = √112 − 3√28 + √175 

									A = √16 × 7 − 3√4 × 7 + √25 × 7	

� = 4√7 − 6√7 + 5√7	

� = (4 − 6 + 5)√7 = 3√7  

 :��د ����� ���� أن � )2

� =
−5

3
× �

2

5
− 1� =

−5

3
�

2

5
−

5

5
� = −

5

3
�−

3

5
� = 1  

ا���د   ����� )3
�� �

�√�
 ��� ��� ���� ������ ��د ����: 

  

� + 1

3√7
=

3√7 + 1

3√7
=

(3√7 + 1)× √7

3√7 × √7
=

21 + √7

21
	

  

  

  

	
	
	
	
	
	

02,5  

  )اطنق 03التمرین الثاني: (

 :���E و��� ا����رة  )1

� = (2� + 4)(−� + 5)− (−2� + 10)	
� = −2�� + 10� − 4� + 20 + 2� − 10	

� = −2�� + 8� + 10  

 ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و��: �����E ا����رة  )2

� = (2� + 4)(−� + 5)− (−2� + 10)  
� = (2� + 4)(−� + 5)− 2(−� + 5)	
�(−� + 5)(2� + 4 − 2)	

� = (−� + 5)(2� + 2) 

 �� ا����د�� : )3

(−� + 5)(2� + 2)= 0	

  

�−إ�� :           + 5 = �−أي   	0 = �و���  5− = 5 

�2أو              + 2 = �2أي   0 = �و���   2− =
��

�
= −1  

  

 -1و  5و��� �����د�� ���ن ������ن ��� : 

  

  

  

  

03  
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  )طةنق 03,5( التمرین الثالث:

������ أن  ا =  :���� ا�����ج ا���ل  ��	3,5

��� ا�����  EA  �� ا������ : �����  

  ������� =
��

��
��أي     = cos60 °× 7 

��إذن :  = 0,5 × 7 = 3,5	�� 

��و���  = �� − �� = 17,5 − 3,5 = 14	��  

 �����و�� ا�� ا����ة: �� ب ا���ل��� )1

  ��� :  Aا����� ��   ������ENA ����� ������رس ��� ا����� 

�� � = �� � + ���																																																																				
��� = �� � − �� � = 7� − 3,5�	
��� = 49 − 12,25 = 36,75	

�� = � 36,75 ≈ 6	��  

  � ������tan : ���� ا�����ل ا����� ا������� 

  : AT ���ب ا���ل  -

    �������Rن ��  (RN)و  (ER)،   (EN)//(AT)�� ا���� ����� 

و��� ��� ����� ����� 
��

��
=

��

��
أي  

��

��,�
=

��

�
 

��و���  =
��× �

��,�
= 5,6	�� 

2( ��� ��  �����و�� ا�� ا����ة �� ا��ر��: ����ب ��� ا��او

������������ :   Aا����� ��   ��EAR ا�����  =
��

��
=

�

��
�������و���    =

�

�
 

�����������ل ا���� ا������ ا������ ��� :  ≈ 23°  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

03,5  

  

  

  

  

  

  

  اط)نق 04التمرین الرابع : (
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 :  BCب ا���ل ��� )1

BC	 = � (�� − �� )� + (�� − �� )�	

BC = � (4 − 3)� + (1 − 4)� = √1 + 9	

BC = √10  

 ���� ع ا������� �ABC   : أن ً������ = ��و        40√ = √50 :  

:  �����                                             								��� = √50� = 50 

  و                       

		BC� + ��� = √10
�

+ √40
�

= 10 + 40 = 50 

  

���		����� أن  = BC� +   �  ��ABC  �� ����Bن ا�����  ا������ ا������ �������س���� ���

 : ABC ���� ا��ا��ة ا������ �������  Mب ا��ا���� ا����� ��� )2

  � [AC]����� ا����  ����M ا��ا���� ا�����       

 ������ (
�� � ��

�
;

�� � ��

�
�أي  ( (

���

�
;

�� �

�
�و���   ( (

�

�
;

�

�
	أو  ( � (0,5	;1,5)		 

⃗�����������  Dا��ا���� ا�����  إ���د )3 = −�������⃗ : 

        �������⃗ = ⃗�������  ����ه   ⃗�������− = ⃗�������أي        ⃗������� ��� ���
�� ���

� = �������⃗ ��� ���
�� ���

�  

���⃗�و���                       �
���

� = �������⃗ �����
����

��⃗�������إذن   �
�
� = �������⃗ �����

����
�  

�و���           
4 − �� = 6
1 − �� = 2

�أي    
−�� = 6 − 4
−�� = 2 − 1

�أي    
�� = −2
�� = −1

�و���    (−2;−1) 

-  ����  �� ا������ :  �����ABCD ��ع ا��

 ������������⃗ = �������⃗  ����  ���� ��   ABCDا��   ����������� ���  ����Bازي أ���ع و����� ا��او

  

 )07(الوضعیة الإدماجیة 

  :1الجزء 

 :ا���م ا���ول  )1

 ا������د  10  20 30

 (DA) ا��و��  �������ةا����� � 2000 4000  6000

	

5500 
	

  (DA) ا������ �������ةا����� �  2500 4000

2(  

 : ��و    ����     �x ������  ���ا��  - أ

�� = 200	�		

�� = 150	� + 1000 

���� ا����ا���     - ب > ��   : 

�� > �� 

150	� + 1000 > 200	�	
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03	



 

 150� − 200� > �50−أي        1000− > −1000  

�و���                                           <
�����

���
�أي       < 20                                                           

����� ���ن ��د ا����   ا��و��أ��� �� ا����� ا�����ع ��������ة  ا�������������ة � ا����� ا�����ع  ��نا������ : �

 ���� ��20  �أ�

  :2الجزء 

 ا������ ا������: )1

(�)�ر�� ������� ا��ا����  = (�)ℎو  �200 = 150� + 1000 

 

 

 

 
  

-  ���� ����   �ا������ ا������ة��   DA ���7000اءة ������ ا������ة ا����� ��

	�  �� ���� ا����د���� ا������  )3
	� = 200�																	
� = 150� + 1000

 

 �	
	� = 200�																	
� = 150� + 1000

�200و��� :    = 150� + 1000  ����200� − 150� = 1000 

�50إذن :             = �و�� 1000 =
����

��
= 20 

              ���� �� ����x  ا��و�� :�� ا����د��  

� = 200 × 20 = 4000 

 20) (4000 ;������ �� وا�� �� 

 ا������ ���ا ا���:  �����ا� -

 ���ويوا��� ����  hو   ��f ��ه ا����� �� ا��ا���� ���� ����� ا��������� ا������� ���ا���� 

  ���� 20ا��������� ��� 
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x 0 20 
F(x) 0 4000 

	

x 0 20 
h(x) 1000 4000 
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